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 ޅުމޑަުލު ކިނބިދޫ ކއަުންސިލްގެ އިދާރާ ކޮ

 ދިވހެިރާއްޖެ  / ކނިބދިޫތ. 

  

 ކރަުދސާް   ގޑާޔިާ ކއުޔްަށް ދކޫރުުމގާުޅޭ މަޢުލމޫާތު 

 ތަޢާރފަް  •

ކނިބދިޫ،  މިއީ  ހުރި  ކޮޅުމަޑލުު  މިސްކތިް  ސަރަޙައދްުގައިސަރހަައދްާ  އާއޝިާ  ބނަދަރު  ގާޑި  އި   ޔާދޫކށޮފްައިވާ 

އެކަމާގުޅޭގތޮނުް    ބނޭުންވެ  މށަްބހަައޓްާބިމުގެ އެއްބަސްވުމުގެ މުއދްތަު ހަމަވެގނެް އެބނިް އލަނުް ކުއްޔށަް ދޫކުރު   (ހދެިކާވިއްކތާނަތްަން)

 ތައްޔާރު ކުރެވފިައިވާ ކަރދުހާެކެވެ.  މޢަލުޫމތާު ދނިުމށަް

 ސަރަޙައދްުގެ ޗޓާް   ކުއްޔށަް ދޫކުރާ  •

 ދޫކުރެވޭ ބިމުގެ ޢދަދަު  •

 ބނިް  2

 

 

 

 

 

 ލޫމތާު އނާްމު މައު  •

 ކައްކައި ކެއުމަކީ މނަާކަމެކެވެ.   އދުނުް ބހަައޓްައިގނެް  ގާޑިޔލަުގެ ވިޔފަާރިކުރުމށަް ދޫކުރވެޭ ބިމުގައި -1

ކައނުްސލިާ ޙަވލާުކުމުގެ  ގާޑިޔލަުގެ ބިމުގެ މުއދްތަހުަމަވެގނެް ދޫކށޮލްނާަމަ ނުވތަަ އނެޫންވެސް ސަބަބަކހާުރެ ބނިް ދޫކށޮލްާނަމަ   -2

 ރނަްޖހެނޭެއެވެ. ކު  ސފާު ބިމުގައިވާ ހުރހިާ ތަކެއްޗެއް ނަގައި އެސަރހަައދްުކުރނިް 

އެއްވެސް ބދަލަެއް ދނިުމަކާ    ،  ބިމާ ޙަވލާުވާ ފަރތާނުް ވެވފިައިވާ އެއްބަސްވުމާ ޚލިފާުވެއްޖނެަމަ  ގާޑިޔލަުގެ ވިޔފަާރިކުރުމށަް -3

 . ނލުައި އފެަރތާެއްގެ ކިބައނިް ބނިް ވަކި ކުރުމުގެ އިޚތްިޔރާު ކނިބދިޫ ކައނުްސލިށަް ލިބިގނެްވެއެވެ

ބިމު އަޑިއށަް ފައނުްޑޝޭނަް ނުވތަަ ކނޮްކްރޓީް އަޅައި އިމާރތާް ކށޮްގނެް ގާޑިޔލަުގެ ވިޔފަާރި ކުރުމށަް ކުއޔްށަދްެވޭ ބިމުގައި   -4

 ގައު ބޭނނުްކޮށްގނެް ރނާައި ހިޔާކުރެވދިނާެއެވެ. ތނަބުޖހަައި ނުވނާެއެވެ. ނަމަވެސް ބިމނުް މަތީގައި 

ބި -5 ދޫކުރެވފިައިވާ  ކުރުމށަް  އެބނިް    މުގެވިޔފަާރި  ދޫކށޮލްނާަމަ،  ބނިް  ސަބަބަކހާދެި  އނެނޫްވެސް  ނުވތަަ  ހަމަވެގނެް  މުއދްތަު 

ކނިބދިޫ ކައނުްސލިާއި ޙަވލާު ކުރނާްވނާީ ނުވތަަ ދޫކށޮލްނަް ވނާީ، އެބނިް ޙަވލާުވފެައިވާ ފަރތާނުް އެބިމުގައި ހދަފާައހިުރި  

 ހުރހިތާނަެއް ރޫޅައި ބނިް ސފާުކުރުމށަފްހަުގައެވެ. 

 ފޓޫް ސފާުކށޮް ބލަހަައޓްނަްވނާެއެވެ.  20ދޫކުރެވފިައިވާ ބިމުގެ ވށަައިގނެް   -6

 ސަރަޙައދްު ކނުި ކހެުމށަފްހަު އފުދެޭކނުި ކައނުްސލިނުް ކނަޑައަޅފާައިވާ ގނޮޑށަް އުކލާނަް ވނާެއެވެ.  ކުއްޔށަް ހފިާ ބނިްއތޮް  -7



 

 ބނިް ކުއްޔށަް ނެގި ބނޭނުް ފިޔަވައި އހެނެް ބނޭުމަކށަް ބިން ބނޭުން ކުރުމަކީ މނަާކަމެކެވެ.   -8

 އެއްބަސްވުމުގެ މުއދްތަު: •

 އހަަރު ދުވހަެވެ.  3މި އެއްބަސްވުމުގެ މުއދްތަަކީ އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކުރެވޭ ދުވހަނުް ފށެިގނެް މލީދަީ ގތޮނުް 

   ނާއި އަގު ކުއްޔށަް ދޫކުރެވޭ ބިމުގެ ބޑޮުމި    •

 ރފުިޔާ އެވެ.   400/-ބލީނަް ފށެޭ އަގަކީ  އަކފަޓޫް އެވެ.    400މި އެއްބަސްވުމުގެ ދށަނުް ދޫކުރެވފިައިވާ ބިމުގެ ބޮޑު މނިަކީ  

     ބލީނަް ހުށހަެޅނުް  •

   ންނެވެ.ބލީނަް ހށުަހެޅުމށަް ހަމަޖހެފިައިވަނީ ބލީނަް ފޯމު -1

ހށުހަަޅާ   -2 ފޮނުއްވނާަމަ:  މހީަކު  ފޓޮޯކޮޕީއާބދަލަުގައި  ކާޑްގެ  އައިޑީ  ބލީނަް  އދަި،    ހށުައަޅނަްވނާެއެވެ.ސޓިީއެއް    އިފަރތާުގެ 

 ހށުހަަޅުއްވނަްވނާީ ބަނދްު ކުރެވފިައިވާ ސޓިީއުރައެއްގައެވެ. 

 ބލަައިގަތުމށަް ހަމަޖހެފިައެއް ނުވެއެވެ.  ބލީނަްފަރތާތްަކުގެ ހާޒިރނުުވާ ބލީނަް ހށުަހެޅުމށަް ހަމަޖހެފިައިވާ ގަޑިއށަް  -3

 

 ޕޮއނިޓްް ދިނުމށަް ހަމަޖެހފިައިވާ ގތޮް  •

 )70 ×ހށުހަެޅި އަގު /އަގުބޮޑުއނެްމެ  އަޅާ(ހށުަހަ  %70  އަގށަް ހށުހަަޅާ- .1

ޕޮއނިޓްްގެ އުސލޫނުް،    1މަސައްކަތް ކށޮފްައިވާ ކނޮްމެ އހަަރަށް  ނީ  ވޭޕޮއނިޓްް ދޭމިބަޔށަް  (  10%ގެ ތަޖުރިބާ  މަސައްކތަު .2

 ކށަެވެ.) ލިއނުތްަގުޅނުހްުރި 

ލިބނުު  (ހށުައަޅާ އނެްމެ ގިނަމަސައްކތަް /)ޕޮއނިޓްް ލިބނޭެއެވެ.   5ގާ ހިމނެޭ ކނޮްމެ ކަމަކށަް  އިމިބަ( 20 %ޕްރޮޕޯސލަް: .3

   )20 ×ޕޮއނިޓްް

  ކައނުްސލިށަް މނަފްާވނަިވި އހެތީެރިކަމާއި، އނެޫންވެސް އިޖތްިމާއީ އހެތީެރިކަމށަެވެ.މިބައިގައި ބލަނާީ  -

ތފަުސލީު  - ފައދިާގެ  ކުރނާެ  ކައނުްސލިށަް  ނުވތަަ  ރައްޔތިނުންށަް  ޕޮއނިޓްަކނުް  ކނޮްމެ  ހިމނަާ  ޕްރޮޕޯސލަްގައި 

 ހިމނަނަްވނާެއެވެ. 

 

 ތަކތެި ބލީަމާއެކު ހށުހަަޅނަްޖހެޭ     •

 ބލީނަް ހށުަހަޅާ ފޯމް .1

 ތު ތަޖުރިބާގެ ލިޔނުތްައް މަސައްކަ .2

 ޕްރޮޕޯސލަް  .3

 ކނުފްނުި/ ޕާރޓންަރޝިޕް/ އަމިއލްަ ފަރދުނުްގެ ވިޔފަާރި ރަޖިސޓްަރީގެ ކޮޕީ  .4

 އި ޑީ ކާޑްގެ ދފެށުުގެ ކޮޕީ އަ .5
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